

白城日报

中共白城市委六届八次全体会议的决议

(2021年1月10日中国共产党白城市第六届委员会第八次全体会议通过)

中共白城市委主管主办 白城日报社出版 国内统一刊号:CN22-0013
白城新闻网:www.bcxw.com 本报公共电子邮箱:bcbcrs0153@vip.163.com

2021年1月11日 星期一 农历庚子年十一月廿八 第11177期 今日4版



指尖白城
(白城日报微信)
bcbcrs



白城日报
(白城日报抖音)
baichengribao

中国共产党白城市第六届委员会第八次全体会议于2021年1月10日召开。

会议由市委常委会主持。市委书记庞庆波作讲话。全会听取和讨论了庞庆波受市委常委会委托所作的《推动高质量发展,加快全方位振兴,努力让全市人民过上更加美好的日子》工作报告,审议通过了《中共白城市委关于坚持以习近平总书记视察吉林重要讲话重要指示精神为统领,在全面建设社会主义现代化国家新征程中加快实现白城全面振兴全方位振兴的决定》和《中共白城市委关于制定白城市国民经济和社会发展第十四个五年规划和二〇三五年远景目标的建议》。李明伟就《建

议(讨论稿)》向全会作了说明。

全会一致认为,五年来,市委深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,在党中央国务院和省委省政府的坚强领导下,团结带领全市上下紧紧围绕建设吉林西部生态经济主轴线,坚持以“四项重点工作”为总抓手,干成了一系列开创性工作,取得了一系列标志性成果,为未来发展奠定了坚实基础,白城发生了历史性变革。

全会充分肯定“十三五”时期取得的显著成就。一致认为,市委始终高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,政治定力得到淬炼加强; (下转四版)

推动高质量发展 加快全方位振兴 努力让全市人民过上更加美好的日子

中共白城市委六届八次全体会议召开

本报讯(记者张赫)1月10日,中共白城市委六届八次全体会议在白城宾馆召开。会议深入学习贯彻党的十九届五中全会和习近平总书记视察吉林重要讲话重要指示精神,全面落实省委十一届八次全会精神,动员各级党组织和广大党员干部,聚焦“十四五”、奋进新时代,推动白城高质量发展、全方位振兴,努力让全市人民过上更加美好的日子。

全会由市委常委会主持。市委书记庞庆波代表市委常委会作工作报告。

市委副书记、市长李明伟就《中共白城市委关于制定白城市国民经济和社会发展第十四个五年规划和二〇三五年远景目标的建议》作说明。

市委常委陈岩、王任刚、张洪军、徐辉、李建厂、薛智金、鲍长山出席会议。出席会议的市委委员44人,候补委员6人。

全会听取并讨论了市委书记庞庆波代表市委常委会作的工作报告,审议通过了《中共白城市委关于坚持以习近平总书记视察吉林重要讲话重要指示精神为统领,在全面建设社会主义现代化国家新征程中加快实现白城全面振兴全方位振兴的决定》《中共白城市委关于制定白城市国民经济和社会发展第十四个五年规划和二〇三五年远景目标的建议》《中共白城市委六届八次全体会议的决议》和其他事项。

全会全面回顾了“十三五”以来工作。全会指出,2016年以来,是白城发展史上极不平凡的一年,是攻坚任务最重、困难挑战最多、发展变化最大的五年。五年来,我们始终高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,政治定力得到淬炼加强;致力加强生态建设,生态环境得到持续改善;集中全力发起总攻,脱贫攻坚取得决定性胜利;坚持“稳中求进”总基调,经济发展迈出实质性步伐;创新城市建设管理,城市面貌发生历史性改变;全面深化改革开放,发展动力活力显著增强;切实保障改善民生,群众幸福指数大幅提升;牢牢



图为中共白城市委六届八次全体会议会场。

本报记者摄

把握守正创新,宣传思想文化成绩斐然;加强民主法治建设,团结干事氛围日益浓厚;突出全面从严治党,党的建设更加坚强有力。特别是面对突如其来的新冠肺炎疫情,我们牢固树立人民至上理念,

坚决落实“疫情就是命令、防控就是责任”要求,在全省率先实行提级防控,因时因势完善“外防输入、内防反弹”机制,加强联防联控、群防群控,取得了零扩散、零死亡、零输出的重大战果。

全会指出,五年拼搏奋斗,我们取得了丰硕成果,也收获了深刻启示,必须坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,毫不动摇高举旗帜;必须摆正干事创业出发点,创造群众满意业绩;必须结合实际找准突破口,全力以赴攻坚克难;必须坚持一张蓝图干到底,脚踏实地善作善成;必须激发团结奋斗精气神,凝心聚力砥砺前行。同时,我们也要正视存在的突出问题,高度重视,认真加以解决。

全会确定了“十四五”发展思路目标和重点任务。全会指出,开启“十四五”新征程,市委对未来五年进行了深入谋划。总的指导思想是:高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,深入贯彻党的十九大、十九届二中、三中、四中全会精神和习近平总书记视察吉林重要讲话重要指示精神,认真落实省委十一届八次全会部署,立足新发展阶段,贯彻新发展理念,构建新发展格局,坚持改革创新,统筹发展和安全,把握“稳中求进”工作总基调,突出高质量发展主题、吉林西部生态经济主轴线,全力打造区域中心城市、生态经济先导区、乡村振兴创新区、生态文明示范区“一城三区”,加快建设经济稳进致远的美丽白城、生态环境优良的美丽白城、社会和谐稳定的平安白城、人民安居乐业的幸福白城,努力让全市人民过上更加美好的日子。我们的目标是:振兴发展呈现新局面,经济保持健康持续发展,动能潜力充分释放,质量效益显著增强,综合实力达到全省中游水平,城乡面貌发生新变化。新型城镇体系加快构建,乡村振兴战略全面推进,城乡融合发展格局基本形成。生态文明建设取得新成效。生态功能和环境质量持续改善,绿色生产生活方式广泛推行,生态本底特色得到巩固。民生福祉得到新提升。(下转四版)

征途漫漫 一路逐梦踏歌行



奋进的征程 波澜壮阔,美好的梦想孕育升腾。在前后“五年规划”交替之时、两个“百年奋斗目标”交汇之际,肩负着承前启后、继往开来重要使命的中共白城市委六届八次全会于昨日闭幕。会议坚持以

习近平总书记视察吉林重要讲话重要指示精神为统领,深入学习贯彻党的十九届五中全会和十三中、四中、五中全会精神,全面落实省委十一届八次全会要求部署,审议市委常委会过去五年工作,梳理总结经验,安排部署今年乃至今后五年全市发展任务,发出了“聚焦‘十四五’、奋进新时代,推动白城高质量发展、全方位振兴,努力让全市人民过上更加美好日子”的动员令。

蓦然回首,时间的刻度,清晰记录下了鹤乡儿女奋斗前行的足迹——2016年以来,是白城发展史上极不平凡的一年,是攻坚任务最重、困难挑战最多、发展变化最大的五年。五年来,市委深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,在党中央国务院和省委、省政府的坚强领导下,团结带领全市上下紧紧围绕建设吉林西部生态经济主轴线,坚持以“四项重点工作”为总抓手,干成了一系列开创性工作,取得了一系列标志性成果:五年来,市委始终高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,政治定力得到淬炼加强;致力加强生态建设,生态环境得到持续改善;集中全力发起总攻,脱贫攻坚取得决定性胜利;坚持“稳中求进”总基调,经济发展迈出实质性步伐;创新城市建设管理,城市面貌发生历史性改变;全面深化改革开放,发展动力活力显著增强;切实保障改善民生,群众幸福指数大幅提升;牢牢把握守正创新,宣传思想文化成绩斐然;加强民主法治建设,团结干事氛围日益浓厚;突出全面从严治党,党的建设更加坚强有力。特别是面对突如其来的新冠肺炎疫情,我们牢固树立人民至上理念,在全省率先实行提级防控,取得了零扩散、零死亡、零输出的重大战果……这是一份书写在鹤乡热土上的靓丽答卷,也是市委心系百姓,为民解忧、为民谋利的生动实践,更是过往顽强拼搏的有力见证,更是未来迎接挑战的深厚底气。

肯取势者可为人先,能谋势者必有所成。于白城来讲,高质量发展是大势所趋,全方位振兴是必由之路。当前和今后的五年,是白城推动高质量发展、全方位振兴的关键期。白城正处在爬坡过坎的重要关口、全面发展的上升阶段,厚积薄发的条件基本具备,崛起振兴的时机已经到来。面对高质量发展的新形势、新任务,面对全方位振兴的新挑战、新考验,面对全市200万人民的新期盼、新要求,市委秉持对历史负责、对人民负责的政治态度,擘画新蓝图,开启新征程——立足新发展阶段,贯彻新发展理念,构建新发展格局,坚持改革创新,统筹发展和安全,把握“稳中求进”工作总基调,突出高质量发展主题、吉林西部生态经济主轴线。(下转四版)

庞庆波在市疫情防控工作领导小组会议上强调

严格执行“一精准三确保” 坚决保证群众生命健康安全

本报讯(记者冯可欣)1月10日,市疫情防控工作领导小组组长、市委书记庞庆波主持召开市疫情防控工作领导小组会议,强调要深入贯彻习近平总书记重要讲话重要指示精神,认真落实省委、省政府部署要求,认真落实“一精准三确保”要求,坚决阻断疫情输入,坚决打赢防控阻击战,坚决保障群众生命健康安全。

庞庆波强调,疫情防控既是一场持久战,也是一场拉

锯战,必须坚决克服麻痹思想、厌战情绪和松劲心态,以常态化的决心、常态化的举措、常态化的要求,慎终如始抓好各项防控工作,决不让来之不易的防控成果前功尽弃。要始终把人民生命安全和身体健康放在“第一位”,坚持人物同防,强化冷链食品监测,健全多种方式全面检测,做到“应检尽检”要求。针对进口冷链食品,要常态化开展大排查、大检测,对进口冷链食品及其加工、运输、存储、销售等

重点场所定期开展环境核酸检测,对入境货物存放场所、集装箱、运输工具加强环境监测,切实做到商品全覆盖、全检测、全追溯。要加大宣传力度,充分利用电视、报纸、网络等媒体,邀请专家讲解专业疫情防控知识,及时发布疫情动态,同时要加大对商户的培训力度,普及相关的防控措施,全面营造抗疫氛围,让全市上下在思想上更加重视起来。要加强节假日期间疫情防控宣传。(下转四版)

市政协六届五次会议召开中共临时党委(扩大)会议

本报讯(记者张美)1月10日下午,市政协党组书记张馨主持召开市政协白城市六届委员会第五次会议中共临时党委(扩大)会议。

市委常委、组织部部长、统战部长王任刚,市政协党组书记符文,党组成员任长忠、杨晓峰、杨立忠出席会议。

会议宣读了中共白城市委关于市政协六届五次会议临时党委的决定,临时党委下设9个临时党支部,124名政协委员

委员划分在各临时党支部。

张馨指出,这次全体会议是在开启“十四五”规划开局之年、全市上下深入学习贯彻党的十九届五中全会精神的重要时期召开的一次会议,是我市政治生活中的一件大事。

张馨强调,一要提高政治站位,坚持党的领导。旗帜鲜明讲政治,树牢“四个意识”、坚定“四个自信”、践行“两个维护”,切实发挥好临时党委把方向、(下转四版)

本报讯(记者李政孚)集众志谋发话语百姓心声,履职尽责使命担当。1月10日下午,来自全市25个界别的政协委员陆续到驻地报到。在接下来的几天里,委员们将履行他们的神圣职责,为全市发展献睿智之言、谋务实之策。

报到现场简朴务实,秩序井然,各项防疫措施精准到位。委员们个个精神饱满,按照疫情防控工作相关要求,主动出示吉祥码、行程码和核酸检测报告,在工作人员的引导下,积极配合扫码、测温、签到、登记、领取会议资料后,有序进入会场。

委员们纷纷表示,将深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,党的十九届五中全会、中央和省政协会议、省委十一届八次全会和市委六届八次全会精神,在“十四五”规划开局之年,认真履行政协委员政治协商、民主监督和参政议政职责,围绕全力打造“一城三区”、建设现代白城、美丽白城、平安白城和幸福白城,着力构建“四个体系”等方面积极建言献策,做懂政协、会协商、善议政,守纪律、讲规矩、重品行的政协人,发挥自身优势,献良策,努力将涓滴之力汇聚成磅礴伟力,为推动白城经济社会高质量发展贡献智慧力量。

参加市政协六届五次会议委员报到

注意饮食卫生,不直接接触冷冻食品;科学佩戴口罩,勤洗手、常通风、保持良好的卫生习惯;不聚餐、不聚餐,保持社交距离。

咨询受理电话:
大安市:0436-5211235
洮南市:0436-6223339
通榆县:0436-4300327
镇赉县:0436-6989333
洮北区:0436-3360633
附件:销售同批次产品门店名称(见四版)

白城市常态化疫情防控指挥部
2021年1月10日

白城市常态化疫情防控指挥部通告(42号)

1月7日,四平市在对一批西班牙进口冷冻猪肉外包装核酸检测中发现1份商品外包装核酸检测呈阳性,同批次货物已经在我市骆驼岭超市39家门店销售。截至目前,我市疾控机构对储存、销售涉疫产品的店面、车辆和库存产品的外包装进行了消毒处理,对

外环境、相关食品扩大采样检测,检测结果均为阴性,直接接触人员已全部实行隔离观察,现存货品已全部封存并进行终末消毒。请2020年12月26日至2021年1月9日期间,在我市骆驼岭超市相关门店购买过冷冻猪肉的人员主动向社区(村屯)报告,由属地统一安排对相关人员进行免费核酸检测。家中还有该批次货品的立即停止食用或出售,第一时间向居住地社区(村屯)报告,等待专业部门进行处理。请广大群众不信谣、不传谣;在元旦、春节期间避免聚餐、食用进口冷链食品;注